TÜRKİYE MUAYTHAİ FEDERASYONU
SPORTİF EKİPMAN VE LOGO KULLANMA ŞARTNAMESİ
Bu Talimat, 22.04.2022 Tarihli 7405 Spor Kulüpleri ve Spor Federasyonları Kanunu, 19.07.2012 tarih ve 28358 ayılı Resmi Gazetede yayımlanan Bağımsız Spor Federasyonlarının Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliği ile 01.10.2014 tarih ve 29136 (Mükerer) sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Türkiye Muaythai Federasyonunun Ana Statüsü’ne dayanılarak hazırlanan ve Federasyonumuz Yönetim Kurulu Kararları çerçevesinde çıkartılmış olan Türkiye Muaythai Federasyonu Muaythai Kıyafet ve Sportif Ekipman talimatı kapsamında Logo kullanım şartnamesi düzenlenmiştir.
Talimat kapsamında Kullanılacak Sportif Ekipman'larda Türkiye Muaythai Federasyonu onaylı Logo kullanımı Üretici firmaların logo bedeli teklifler için ilana çıkarılmıştır, aşağıdaki şartlara uygun teklif verecek marka sahibi firmaların teklifleri değerlendirilecektir.
Tekliflerin 30/11/2023 tarihi Saat 17.00 kadar Türkiye Muaythai Federasyonu Başkanlığına elden veya posta kargo göndermeleri gereklidir. Posta gecikmeleri, Fax e-mail kabul edilmeyecektir.
Teklif veren Firmaların Sportif Ekipman markası kabul edilen ve izin verilenler haricinde; Federasyonumuzun Muaythai Faaliyetlerinde satışına ve kullanılmasına izin verilmeyecektir.
Tekliflerin alt limiti 175.000,00 TL nakdi, 175.000,00 TL ayni olmak üzere toplamda 350.000,00 TL olarak belirlenmiştir. model, renk kalite ve satandardı teknik kurul tarafından belirlenen koşullara uygun olması koşulu ile Birden çok firmaya Sportif Ekipman logo kullanım ve faaliyetlerde satış izni verilebilecektir.
[bookmark: _GoBack]İş bu şartname 01.01.2024 ile 31.12.2025 tarihlerini kapsayacaktır. Uluslararası Faaliyetler kapsam dışındadır. Nakdi yardım tutarı olan 175.000,00 TL’nin  yatırılacağı federasyon banka hesap numarası  Federasyon  Garanti Bankası IBAN No:TR98 0006 2000 7110 0006 2990 44
MADDE 1 - GENEL ESASLAR
(1) Teknik ve İdari standartlar Türkiye Muaythai Federasyonu Kıyafet ve Sportif Ekipman talimatı ve Logo kullanım şartnamesi hükümlerine göre; Sportif ekipmanlar, yapısal özellikleri veya basınç, ışık ve su gibi dış etkenler nedeniyle renk değiştirmeyecek, hakem veya seyircileri rahatsız edecek şekilde ışığı yansıtmayacak ve sporculara zarar vermeyecek mahiyette olmalıdır. Tüm faaliyet ve müsabakalarda kullanılacak "Sportif Ekipmanlarda" Federasyon logosu bulunacaktır, Logo kullanılması Federasyon tarafından anlaşma yapılan ve logo kullanım bedeli ayni/nakdi ödeyen kuruluşlar tarafından kullanılabilecektir, federasyondan izin alınmadan logo kullanılmasına izin verilmeyecektir. Logo kullanım yetkisi sureli olarak düzenlenecek şartname ve bedel ile firmalara kulladırılacaktır.
(3) Reklamların hukuka, fair-play ruhuna, ahlaka ve adaba aykırı düşmemesi esastır. Özellikle alkollü içkilere, tütün mamullerine, mevzuat tarafından izin verilenler hariç olmak üzere kumar oyunlarına yönelik ve politik, ırkçı veya dini içerikli reklam yapılması yasaktır.
(4) Sporcu T-şortları üzerinde bulunacak her türlü reklam Türkiye Muay Thai Federasyonu nun iznine tabidir. (T-şort giyilmeden yapılan müsabakalarda sporcuların bedenlerinin üzerine yazdırmış olduğu reklam yazılarıda izine tabidir.)
(5) İllerin ve Kulüplerin T-şort ve Eşofmanlarında belirlenen yazı,amblem, resim illerini veya kulüplerini kapsayabilir, ancak Resmi müsabakalarda reklam amaçlı yazı, amblem, resimlerin kullanılması Federasyonun iznine veya organizasyonda yetkilendirilmiş komitenin oluruna tabidir

MADDE 2 - TEKNİK ÖZELİKLER; ELDİVENLER
(1)Yetkili Eldivenler: Muaythai Sporcuları onaylı Federasyon Yönetim Kurulu tarafindan belirlenen eldivenleri giymek zorundadır. Muaythai Sporcuları kendi eldivenini giymek için izin verilmez.
(2)Özellikler: eldivenler deri kısmı toplam ağırlığın yarısı ve dolgu olmayan yarısından az toplam ağırlığı daha fazla ağır olmamalıdır, 10 ons (284 gram) ağırlığında olacaktır.eldivenin dolgu yerinden veya kırık olmayacaktır. Sadece temiz ve hijyenik eldiven kullanılmalıdır. Müsabakalarda tüm sporcular aynı tür ve marka eldiveni giyecektir. Ip ile bağlanan eldivenler kesinlikle kullanılmayacaktır.
BANDAJLAR VE KİYAFETLER;
(1) Özellikler: eni 5 cm ve 2,5 m uzunluğunda olacaktır. her türlü bant kullanımı, kauçuk veya yapıştırıcı kesinlikle yasaktır, ancak 7.5 cm uzunluğunda ve 2.5 cm genişliğinde bandaj bilek için kullanılabilir.
(2) Yetkili Elbise: Muaythai Sporcularının giyecekleri elbiseler;
(3) Giyim: Sporcular müsabakaya çıktıkları köşenin renginde T-sort ve şort giyeceklerdir. IFMA tarafından belirtilen ve Federasyon tarafından da uygulanması halinde İllerde, Bölgelerde ve Türkiye şampiyonalarında sarı renkli kenarları siyah şeritli şortlar giyilecektir. (Değişiklik Siyah Şort mavi veya kırmızı atlet)
(4) Mongkon & Prajiad: Muaythai Sporcuları ringe girmeden önce Ustasına saygı dansını yapmak için Kafaya takılal (Mong-Kon) giyecektir. üst kol veya beline takabilir. (5)Diş koruyucular : Dişlikler takılmalıdır. Uygun form dişlik takılmış olmalıdır. (6) Kasık koruyucular: kasık koruyucu kullanılması zorunludur. Erkek sporcular, metal kasık koruyucusu kullanacaktır. Kadın sporcular köpükten yapılmış bir kadın kasık koruyucusu kullanacaktır. Hijyen gözetmek için, tüm sporcuların kendi kasık koruyucuları olması gerekir.
(7) Kask (Kafa koruyucu): Kask (Kafa koruyucu) Muaythai sporcu ekipmanlarının en önemli unsuru olup IFMA onaylı olarak resmi müsabakalarda organizasyon komitesi tarafından sağlanan kaskların kullanılması zorunludur. Bu İFMA özelliklerine uygun
olmalıdır.
(8) Ayak koruyucu ve Dirsek koruyucuları: Ayak ve dirsek koruyucuları kullanılması zorunludur. Ayak koruyucuları ve dirsek koruyucularını sağlamak organizasyon komitesi sorumluluğunda olduğu gibi IFMA özelliklerine uygun olmalıdır.
(9) Vücut koruyucuları: vücut koruyucusu kullanımı Büyük Erkekler A divizyon hariç diğer kategorilerde kullanılacaktır. Vücut koruyucularını sağlamak organizasyon komitesi sorumluluğunda olduğu gibi IFMA özelliklerine uygun olmalıdır.
(10) Bayan Göğüs Koruyucu: Göğüs koruma kullanımı tüm bayan boksörler için zorunludur. Hijyen için, tüm bayan boksörlerin kendi göğüs koruyucusu olması gerekmektedir.
(11) Yasaklanmış nesneler
(12) Kol veya vücudun başka herhangi bir parçası üzerinde bir rakibe karşı zararlı veya sakıncalı olması muhtemel sarsıcı veya ürünleri ovuşturarak yağ kullanımı, vazelin yasaktır.
(13) Sporcular temiz traşlı olacaktır: Sakallara ve bıyıklara izin verilmez. 
(14) Elbise ihlali: Bir hakem zorunlu vücut koruyucusu - kafa koruyucu - eldiven - bandaj - kasık koruyucu - dişlik -ayak koruyucu-mong kong-dirsek koruyucu-kadınlar için göğüs koruyucu giymiyen herhangi bir boksör olduğunda,eksik hususlar tamamlanıncaya kadar yarışma yapılmaz.
