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TÜRKİYE MUATHAİ FEDERASYONU BAŞKANLIĞI
MİLLİ TAKIM SEÇME KRİTERLERİ
FEDERASYONUMUZ TALİMAT VE YÖNETİM KURULU KARARLARI ÇERÇEVESİNDE; 
MUAYTHAİ SPORCULARI ÖNCE İL BİRİNCİLİKLERİNE KATILIR,  İLDEKİ DERECE VE KONTENJANA GÖRE COĞRAFİK OLARAK FEDERASYONUMUZ TARAFINDAN DÜZENLENEN GENÇLER VE BÜYÜKLER BÖLGE ŞAMPİYONASINA KATILARAK İSTENİLEN 1. VEYA 2. OLAN SPORCULAR TÜRKİYE ŞAMPİYONASINA KATILMAYA HAK KAZANIR. 
MUAYTHAİ MİNİKLER, ALT GENÇLER VE U23 KATEGORİLERİ HARİÇ “ELİTE BÜYÜKLER VE ÜST GENÇLER” O YILIN TÜRKİYE ŞAMPİYONASINDA 1. OLAN SPORCULAR AKSİ BİR DİSİPLİN CEZASI ALMADIĞI TAKDİRDE DÜNYA MUAYTHAİ ŞAMPİYONASINA KATILACAK MİLLİ TAKIMI OLUŞTURUR. 
O YILIN ELİTE TÜRKİYE ŞAMPİYONASINDA İLK DÖRDE GİREN SPORCULAR İSE SPORTOTO MUAYTHAİ SÜPER LİGLERİNDE YARIŞMAYA HAK KAZANIR, MUAYTHAİ SÜPER LİGLERİNDE BİRİNCİ OLAN SPORCULAR ÖNCELİKLİ MUAYTHAİ AVRUPA ŞAMPİYONASINA VEYA DENGİ YAPILACAK ŞAMPİYONAYA KATILMAYA HAK KAZANIR.  
ULUSLARARASI KUPA, AKDENİZ VEYA BALKAN VB. ŞAMPİYONA VE TURNUVALARIN MİLLİ TAKIMLARI O YILIN TÜRKİYE ŞAMPİYONASINDA İLK DÖRT DERECEYE GİRENLER ARASINDAN OLUŞTURULUR.  
MİNİKLER, ALT GENÇLER VE U23 KATEGORİLERİ ULUSLARARASI MUAYTHAİ FEDERASYONUN-IFMA’NIN DÜZENLEYECEĞİ AVRUPA, DÜNYA VB. ŞAMPİYONALARA KATILIM KARARLARI, FEDERASYONUMUZ MALİ DURUMU, YAPILACAK ÜLKENİN MESAFE, KONAKLAMA VB. DURUMLARINA GÖRE DEĞERLENDİRİLMEKTE OLUP YUKARIDAKİ KRİTERLERE GÖRE MİLLİ TAKIMLAR OLUŞTURULMAKTADIR. 
[bookmark: _GoBack]JUJİTSU MİLLİ TAKIMLARI O YILIN TÜRKİYE JUJİTSU ŞAMPİYONASINDA STİL VE BRANŞLARDA EN FAZLA BİRİNCİLİK MADALYASI OLAN SPORCULARDAN OLUŞTURULUR. FEDERASYONUMUZ MALİ DURUMUNA, KATILICAK FAALİYETİN MESAFE, KONAKLAMA VB. GİDERLERİNE GÖRE YÖNETİM KURULUNCA BELİRLENECEK SPORCU SAYISIYLA KATILINACAKTIR. 
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